



2020年4月16日

庚子年三月二十四 星期四

第25853期

内蒙古日报社出版 国内统一刊号:CN15-0002 邮发代号:15-1



要贯彻新发展理念,统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

今日12版

求是团结合作

新华社北京4月15日电 15日出版的第8期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《团结合作是国际社会战胜疫情最有力武器》。

杂志发表习近平总书记重要文章

文章强调,人类是一个命运共同体。战胜关乎各国人民安危的疫病,团结合作是最有力的武器。当前,新冠肺炎疫情全球蔓延,给人类生命财产和身体健康带来巨大威胁,给全球公共卫生安全带来巨大挑战。国际社会最需要的是坚定信心、齐心协力、团结应对,全面加强国际合作,携手赢得这场人类同重大传染性疾病的斗争。

是国际社会战胜疫情最有力武器

文章指出,病毒没有国界,疫情不分种族。任何国家都不能置身事外,独善其身。全人类只有共同努力,才能战而胜之。在经济全球化时代,这样的重大突发事件不会是最后一次,各种传统安全和非传统安全问题还会不断带来新的考验。

文章指出,中国秉持人类命运共同体理念,中国政府始终本着公开、透明、负责任态度,及时向世界卫生组织以及有关国家和地区通报疫情信息,第一时间发布病毒基因序列等信息,毫无保留同世界卫生组织和国际社会分享防控、治疗经验,积极开展抗疫国际合作,携手应对共同威胁和挑战,坚决维护中国人民生命安全和身体健康,坚决维护世界各国人民生命安全和身体健康。

文章指出,患难见真情,中方赞赏国际社会给予我们的宝贵理解和支持。在中方最困难的时候,国际社会许多成员给予中方真诚帮助和支持,我们会始终铭记并珍视这份友谊。

文章指出,公共卫生安全是人类面临的共同挑战,重大传染病是全人类的敌人,需要各国携手应对,全面加强国际合作,凝聚起战胜疫情的强大合力。中方愿同世界卫生组织和国际社会一道,共同维护好地区和全球的公共卫生安全。

有力武器

文章指出,中国及时采取果断有力措施,为抗击疫情付出了巨大牺牲。中国人民在疫情防控中展现的中国力量、中国精神、中国效率、中国展现的负责任大国形象,得到国际社会高度赞誉。

布小林主持召开自治区政府常务会议暨自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部调度会议

本报4月15日讯(记者 戴宏)4月15日,自治区党委副书记、自治区主席、自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部总指挥布小林主持召开自治区政府常务会议暨疫情防控工作指挥部调度会议,研究部署疫情防控及开学复课等工作。

额济纳 旅游专列启动仪式在呼和浩特举行

本报4月15日讯(记者 戴宏)4月15日,阿拉善盟行政公署与中国铁路呼和浩特局集团有限公司在呼和浩特联合举行额济纳旅游专列启动仪式。

石泰峰在呼伦贝尔市考察森林草原防火 生态环境保护和牧民生产生活情况

本报4月15日讯(记者 刘晓冬)4月13日至15日,自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰深入新巴尔虎右旗、新巴尔虎左旗、陈巴尔虎右旗考察森林草原防火、生态环境保护和牧民生产生活情况,强调要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,切实保护好大兴安岭这片绿色林海,保护好呼伦贝尔这片最美草原,保护好呼伦湖这颗草原明珠,让生活在这里的各族群众日子过得更加幸福安康。

防止人为因素导致火灾事故发生。要坚持底线思维,突出实战导向,加强监测预警,加快解决制约快速反应处置的消防通道、交通保障、信息通讯支撑和人员装备等具体问题,确保一旦发生火情能够第一时间发现、最快速度到达,科学有效处置。

持续用力抓好,但它更多解决的是环境污染问题,很难从根本上解决整个生态系统的修复问题,有关部门要严把煤炭开采审批关,划明红线、守住底线,决不能在草原上再搞露天开矿。

好拓展市场。期间,石泰峰主持召开会议,听取呼伦贝尔市煤炭资源领域违法违规问题专项整治工作进展情况汇报。

25个滚烫的红手印

只争朝夕 决战决胜脱贫攻坚

说的千言万语最终化为一句干脆利索的表态:服从组织安排,努力履行好工作职责!

闷头琢磨了半天,这样不行,大家只是觉得我年龄小罢了,只要以心换心、苦干实干,没有化不开的冰!

地,他联系帮扶单位争取帮扶资金为村里增建厕所。没有比脚更长的路,鞋子磨破了3双,单位配的略显老旧的公务用车里程转动了19000余公里。

苏计,蒙古语意为拐弯衔接之处。在呼和浩特市武川县西北的二份子乡,也有一个拐弯衔接之处。南苏计村。这里平均海拔1500米以上,昼夜温差大,冬长夏短,风力常达五六级。



自治区政府新闻办举行新冠肺炎疫情疫情防控工作指挥部第63次新闻发布会 通报自治区推进重大项目建设情况

本报4月15日讯(记者 梁亮)4月15日,自治区政府新闻办举行新冠肺炎疫情疫情防控工作指挥部第六十三次新闻发布会,介绍自治区重大项目建设情况。

头连着群众民生福祉。今年,全区计划实施重大项目3109个,总投资25790亿元,年内计划完成投资5059.9亿元。

据悉,受疫情影响,春节后重大项目建设碰到一些困难,我区通过精准有序推进,强化要素保障,创新管理服务方式,重大项目建设进度加快。

工,积极营造良好的投资环境,完善项目储备和实施机制,稳定和增强社会投资预期,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

截至2020年4月15日7时

4月15日,内蒙古自治区卫生健康委发布消息:

内蒙古累计报告境外输入新冠肺炎确诊病例115例 疑似病例24例 出院20例

本报记者 张文强

115例确诊病例中,71例来自俄罗斯、22例来自英国、19例来自法国、2例来自美国、1例来自西班牙。

4月14日7时至4月15日7时,内蒙古报告无新增境外输入新冠肺炎确诊病例和疑似病例,新增治愈出院病例3例。

所有患者均在定点医院接受隔离治疗,所有密切接触者均在定点场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理。

截至4月14日24时,内蒙古报告无症状感染者0例,已连续56日无新增本土新冠肺炎确诊病例和疑似病例。

新闻发布

自治区政府新闻办举行新冠肺炎疫情疫情防控工作指挥部第62次新闻发布会 就呼和浩特市发放电子消费券有关情况答记者问

羊第6版